

我们的态度决定我们的未来

## 中秋福利秀



又快到中秋节了，今年的中秋恰好和“十一”国庆长假在一起，因此放假之前比较热闹。和春节不一样的是，年底企业可以发年终奖，中秋一般企业会发福利。有的公司发了月饼，这是最普通、最常见的；有的公司发了购物卡，这也是比较普通的。有人爆料，说他们公司发一部iPhone4s，这算是惊喜的。还有的公司更舍得血本，进行抽奖，一等奖是公司帮助还房贷。

“2012最牛中秋福利”现身网络即遭围观热捧后，不少网友纷纷在网上晒自己的福利。

各种节日的福利，是单位对员工的一种关怀。近年来，除了年终岁尾的“红包”，中秋福利也开始成为企业一项重要的情感成本。然而，晒福利，说白了是得意者在炫耀，失意者在牢骚，围观者在比较。为此，记者随机采访了数十个市民，大家对网上晒福利的做法有赞有弹。有人认为，晒的是心情，图个开心，有人则担忧，晒出抱怨、炫耀和攀比之风，也有人认为，纯属个人爱好，有些人爱张扬，有些人偏低调，没什么，更没必要去比较。

### 导读

C30 “双节福利”:多数员工比较失望

C31 2012这样的福利你有没有

C32 “十一”去长岛，体验海岛之旅

C33 逛逛烟台这些景点